

新民晚报

7月份我国CPI同比上涨0.5%

环比涨幅处于近年同期较高水平

据新华社北京8月9日电 国家统计局9日发布数据,7月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨0.5%,涨幅比上月扩大0.3个百分点;环比由上月下降0.2%转为上涨0.5%,涨幅处于近年同期较高水平。

统计数据显示,7月份,食品价格由上月同比下降2.1%转为持平。食品中,猪肉价格上涨20.4%,涨幅比上月扩大2.3个百分点;鲜菜和鸡蛋价格分别由上月下降7.3%和4.4%转为上涨3.3%和0.8%;鲜果、食用油、

牛肉和羊肉价格降幅在4.1%至12.9%之间,降幅均有收窄。

7月份,非食品价格同比上涨0.7%,涨幅比上月回落0.1个百分点。非食品中,服务价格上涨0.6%,涨幅回落0.1个百分点。工业消费品价格上涨0.7%,涨幅回落0.1个百分点。

受市场需求不足及部分国际大宗商品价格下行等因素影响,7月份,全国工业生产者出厂价格指数(PPI)环比下降0.2%,同比下降0.8%,降幅均与上月相同。

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天: 晴到多云,午后局地阴有阵雨或雷雨
最高39℃,最低29℃



明天: 多云,午后局地阴有短时阵雨或雷雨
最高39℃,最低30℃

2024年8月 9日 星期五 农历甲辰年七月初六 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22818期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

“光荣之城”：可亲可近 可感可知

全城掀起红色文化热潮 2024上海红色文化季圆满落幕

由市委宣传部、市委党史研究室、市文化和旅游局联合开展的“光荣之城”2024上海红色文化季刚刚落幕。在过去3个月里,这座“光荣之城”丰富的红色资源、深厚的研究成果,不断转化成为可亲可近的话语表达、可感可知的城市记忆,持续焕发新活力;市级130多项重点活动和各区特色项目在全城掀起阵阵红色文化热潮,伟大建党精神继续浸润城市,红色文化影响更加凸显,红色基因深深植根城市血脉、融入市民心中。

红色文化 留下印记

本次“红色印记”上海城市红色寻访活动重点推出8个寻访主题、45个红色场馆。按照活动要求,完成7个主题或40个场馆以上集章,可领取“红色先锋”上海文创一份。

展览展馆 各有新意

周公馆经过精心修缮后于7月23日重新开放,馆方以“生活化”“零距离”为切入点,不仅首次开放周公馆(思南路73号)楼前的花园,还与相邻的71号院中花园连通,扩展了参观空间。

红色精神 艺术接力

无论是文艺党课《红色情怀——上海爱乐乐团庆祝上海解放75周年主题音乐会》,还是各剧种的红色主题文艺作品,都在用独特的舞台艺术形式,向为民族独立、人民解放而努力奋斗的英雄致敬。

>>>详见第2版 本报记者 孙佳音 报道

奥运赛事激活城市跨界消费

2024年是体育赛事大年,巴黎奥运会的热潮正席卷全球。从商场里的全民运动会,到线上线下的体育消费狂欢,上海商业正“卷”出一个个消费新场景,点燃城市消费新活力。

■ 8月1日至4日,百联股份全业态运动相关品类规模销售同比增长37%,权重运动品牌同比增长超30%,部分运动品牌同比翻番,甚至超3倍

■ 唯品会数据显示,奥运会开幕以来,运动拖鞋销量同比增长3倍;运动手套销量同比增长83%;运动裤、运动裙销量均同比增长30%以上

■ 美团数据显示,7月份,体育运动的搜索量较6月同期增长180%,男性消费者占比达66%,20—35岁的消费者是主力

■ 奥运会开幕以来,游泳、羽毛球、射箭、室内冲浪、攀岩等项目成为消费者搜索最多的项目。美团数据显示,今年7月以来,全国“游泳场馆”的搜索量同比增长30%,游泳相关订单增长50%

>>>详见第4版



■ 新世界百货的室内攀岩场地吸引市民前来体验

本报记者 刘歆摄



丹麦特雷通集团创始人兼首席执行官李曦萌

“我们所有人都感到欣慰”

>>>详见第2版

夏令热线 记者调查

大学生兼职外卖骑手陷入租车骗局

求职者签订合同要仔细阅读条款,务必多留心眼

>>>详见第6—7版



体育凝聚世界



■ 谢思埸(中)和王宗源(左)包揽跳水男子单人3米板冠亚军
本报特派记者 李铭坤 摄

本报巴黎今日电(特派记者厉苒苒)昨夜今晨,中国代表团再揽四金。谢思埸蝉联跳水男子单人3米板冠军;罗诗芳在举重女子59公斤级决赛中刷新抓举、挺举、总成绩三项奥运会纪录并夺金;刘浩、季博文在男子双人划艇500米项目中夺冠;常园登上女子拳击54公斤级最高领奖台,这也是中国历史上第一枚奥运女子拳击金牌。一项又一项激动人心的突破背后,人们发现,无论世界如何变化,《体育是凝聚世界的重要力量》。

去巴黎奥运会现场看看,游泳、田径这些基础大项座无虚席,举重、摔跤等赛场的氛围更是让人热血沸腾。

许多人见证了女拳手下中国历史,《“双面女侠”中国选手常园狠起来自己都怕》。很燃的,还有中国速度攀岩队,《飞岩走壁,从金牌选手到主管教练》,曾经的世锦赛冠军、世界纪录保持者钟齐鑫转换身份,作为教练带领中国选手斩获两枚奥运银牌,创造中国攀岩的历史。

体育凝聚世界,76年前上海留法学生钟宝炎就感同身受。《一段奥运情缘 一颗赤子之心》,他自费报道中国参加1948年伦敦奥运会,亲历、见证祖国同胞通往奥运道路上的艰辛和曲折。中国健儿展风采,《中国科技拥抱巴黎奥运》,中国“智”造在世界舞台闪闪发光。



>>>18:00 随特派记者厉苒苒打卡战神广场摔跤赛场,看景点中的体育馆如何融合古典艺术
>>>20:30 国乒男团冲金,马龙有望成为中国首个“六金王”! 晏秋秋邀你“奥运百姓嘎讷胡”

>>> 详见第9—11版



订购热线 63553777 58855476